



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

RETIFICAÇÃO I
DO EDITAL Nº 04/PPGE/2024
PROCESSO SELETIVO PARA ESTUDANTES REGULARES DO CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO EM
EDUCAÇÃO - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PPGE-IFC)

O Instituto Federal Catarinense (IFC), em conformidade com o regimento interno do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* Mestrado Acadêmico em Educação (PPGE/IFC), torna público, para conhecimento dos/as interessados/as, a retificação I do processo de seleção de estudantes regulares para o Curso de Mestrado Acadêmico em Educação.

Considerando o item 4.3 do edital nº 04/PPGE/2024 - *O número de vagas e a sua distribuição por professor/a poderá sofrer alteração em decorrência da disponibilidade de orientadores/as, por motivos como afastamentos, credenciamento e/ou descredenciamento de professores/as do Programa*, RETIFICA-SE o edital nº 04/PPGE/2024 nos seguintes itens:

Onde se lê:

4. As vagas deste processo seletivo serão distribuídas da seguinte forma:

Quadro 1 - Vagas por linha de pesquisa		
Linha	Vagas para ações afirmativas	Vagas de ampla concorrência
Processos Formativos e Políticas Educacionais	03	08
Processos Educativos e Inclusão	02	07

Leia-se:

4. As vagas deste processo seletivo serão distribuídas da seguinte forma:

Quadro 1 - Vagas por linha de pesquisa		
Linha	Vagas para ações afirmativas	Vagas de ampla concorrência
Processos Formativos e Políticas Educacionais	03	09
Processos Educativos e Inclusão	02	06

Onde se lê:

Quadro 2 - Total de vagas por professor/a na Linha 1 - Processos formativos e políticas educacionais		
Alexandre Vanzuita	http://lattes.cnpq.br/0197986049005891	02
Filomena Lucia Gossler Rodrigues da Silva	http://lattes.cnpq.br/9115883879758456	03
Liane Vizzotto	http://lattes.cnpq.br/4735083599333817	01
Marilândes Mól Ribeiro de Melo	http://lattes.cnpq.br/7641170265582884	01



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

Roseli Nazario	http://lattes.cnpq.br/8746881958805524	01
Solange Aparecida de Oliveira Hoeller	http://lattes.cnpq.br/6507966351170581	01
Solange Aparecida Zotti	http://lattes.cnpq.br/4307985504045376	01
Sônia Regina de Souza Fernandes	http://lattes.cnpq.br/8237828652738502	01

Quadro 3 - Total de vagas por professor/a na Linha 2 - Processos educativos e inclusão		
Andressa Grazielle Brandt	http://lattes.cnpq.br/5766947022430917	01
Airton Zancanaro	http://lattes.cnpq.br/8797858687750467	02
Leandro Kingeski Pacheco	http://lattes.cnpq.br/1051742419851088	02
Luciana Carlos Geroleti	http://lattes.cnpq.br/7591474277030415	02
Marcos Rolhing	http://lattes.cnpq.br/1426156565430729	02

Leia-se:

Quadro 2 - Total de vagas por professor/a na Linha 1 - Processos formativos e políticas educacionais		
Alexandre Vanzuita	http://lattes.cnpq.br/0197986049005891	02
Filomena Lucia Gossler Rodrigues da Silva	http://lattes.cnpq.br/9115883879758456	03
Liane Vizzotto	http://lattes.cnpq.br/4735083599333817	01
Marilândes Mól Ribeiro de Melo	http://lattes.cnpq.br/7641170265582884	01
Roseli Nazario	http://lattes.cnpq.br/8746881958805524	01
Solange Aparecida de Oliveira Hoeller	http://lattes.cnpq.br/6507966351170581	01
Solange Aparecida Zotti	http://lattes.cnpq.br/4307985504045376	02
Sônia Regina de Souza Fernandes	http://lattes.cnpq.br/8237828652738502	01

Quadro 3 - Total de vagas por professor/a na Linha 2 - Processos educativos e inclusão		
Andressa Grazielle Brandt	http://lattes.cnpq.br/5766947022430917	02
Airton Zancanaro	http://lattes.cnpq.br/8797858687750467	02
Leandro Kingeski Pacheco	http://lattes.cnpq.br/1051742419851088	0
Luciana Carlos Geroleti	http://lattes.cnpq.br/7591474277030415	02
Marcos Rolhing	http://lattes.cnpq.br/1426156565430729	02

Camboriú-SC, 01 de novembro de 2024.

Edital assinado digitalmente na folha de assinaturas



RETIFICAÇÃO Nº 2/2024 - CCPGE (11.01.03.47)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 31/10/2024 09:15)

ALEXANDRE VANZUITA

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CCPGE (11.01.03.47)

Matrícula: ###641#8

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 2, ano: 2024, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 31/10/2024 e o código de verificação: **8b1a87b1f8**